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1. Halinure sHaueHusa BEIPaXeHU, NOACTABHB BMECTO
OyKBEI ee YHCJIOBOE 3HAUYEHUE:
a) 3a + 7 npu a = 2; 6) 2b — 9 opu b = 15;
c+8
B) c_gmpEC = 4,

2. BanonuuTe TAGIUILY

x -2 0 -8 1,3
x+5

3. Ilpn KaKMX 3HAYEHHUAX IEePEeMEHHEBIX BHIDAKEHAA UMe-
10T CMBICT (IOMHHTE, YTO AeJUThH Ha HYJb HEeAb3A):

4b+9 Tx _ .
2 — 7. .
a)a‘+4a-T; 6) b B) x—3?
B-2
1. Haiigure 3HaueHHUA BLIPAYKeHMIA:
a)ba + 17 opua = - 2; 6) 2b — 8 mpu b = 1,5;
c+19
B) 11 mpEC= 5.
2. 3anoaHuTe :raﬁnnny
x 6,7 0 -3 0,2

x-5

3. Ilpn KaKuX 3HAYEHUAX IHePeMEHHBIX BHIDAYKEHUA MMe-
IOT CMBIC] (IIOMHHTE, YTO NEJHUTH HA HYJL HEJb3dA):

f 106+ 2,
a) 5a® — 6a + 13; 6) ;’27;
L 4x ’ ' 3y-6
B) ot BT
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1. HaliguTe sHauenud mni
a)0,5¢ + 1,Tnpr a = - 2;

6) (26— 7) mpu b = l‘;‘;’

c+19 3c-8
B) TP + 90 npu ¢ = — 5.
2. 3amonruTe Tabrumy
x 204 0 -1,9 2=
x-95

3. llpn xaxkWx 3HaAYEHHAX nepmnm,ix UMEIOT CM
panuoHaJbHELIE BHIDAYKEHAN:

..
a) 10a” + 8a — 23; 6)'3-:?-;

8x p : 8y+1.
3 s 15 B,

6 x2_4 . -9
A a@rl) T 240 Wic+ 26,
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1. Haiianre sHaueHNS BHIPasKEHMII:
a) 50y° - 1,6 npr y =~ 0,2;

6) (3a + 2,1)* npm @ S 1-;-;

b® - 2¢
B) b-c)

2. 3anoneuTe TAGNUEDY

—3,2bcupub=-1,c=-5.

® 1,8 0 -2,9 2=

)

-x*-4,8 i
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3. Haifigure fonycTuMble 3HaYeHNA IepeMEHHEBIX B Bhipa-

AX:

el o) 51y

f a+8 9a 12 2

) 190 V5046’ HEsl=matEy
b-4 5 '

At 12418

- 4. CoctaBbeTe dopmyny And QyHKUUHA, B 00JaCTh Ompefe-
KOTOpoil He BxoaaT yucaa 0 u — 2.




